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Rada města na doporučení Technických služeb města Jičína schválila plán zimní údržby na
sezónu 2025-2026. Oproti loňsku dozná zimní údržba rozšíření o některé ulice. Plán
obsahuje několik úseků, které budou nově udržovány. Jde o pěšinu z parkoviště Na Tobolce
do ulice Ruská (u soukromé MŠ Pastelka a zpět), dále o ulici 17. listopadu (od MOA po
křižovatku s ulici Ruská), o ulici Čsl. armády ke křižovatce Soudná, čtvrť Soudná (ulice k
solné jeskyni), o ulici Štrauchova (od Soudné ke garážím, ke skautskému srubu a k lipové
aleji včetně schodů). V loňském roce se zimní údržba stala tématem petice občanů.
Technické služby a město Jičín na podnět dále reagují.

Plán obsahuje několik úseků, které budou nově udržovány. Jde o pěšinu z parkoviště Na Tobolce do
ulice Ruská (u soukromé MŠ Pastelka a zpět), dále o ulici 17. listopadu (od MOA po křižovatku s ulici
Ruská), o ulici Čsl. armády ke křižovatce Soudná, čtvrť Soudná (ulice k solné jeskyni), o ulici
Štrauchova (od Soudné ke garážím, ke skautskému srubu a k lipové aleji včetně schodů).

V loňském roce se zimní údržba stala tématem petice občanů. Technické služby a město Jičín na
podnět dále reaguje. Nově budou do zimní údržby zahrnuty tyto úseky: 1) ulice Dukelská od
křižovatky s ulicí Štrauchova ke křižovatce s ulicí Jaselská, 2) ulice Dukelská od křižovatky s ulicí
Jaselská ke křižovatce s ulicí Pod Čeřovkou, 3) ulice Jakubcova od křižovatky s ulicí Argonská ke
křižovatce s ulicí Štrauchova, 4) ulice Sv. Čecha od křižovatky s ulicí Vrchlického ke křižovatce s
ulicí Tyršova, 5) ulice Sv. Čecha od křižovatky s ulicí Tyršova ke křižovatce s ulicí Havlíčkova.
Popsaná rozšíření vyjmenovaná v tomto a předchozím odstavci přinesou větší komfort pro chodce za
zimního počasí. Plán zimní údržby se schvaluje na jednotlivé sezóny, a tak lze i příští rok na podzim
případně provést úpravy.

S ohledem na rekonstrukci nebude udržován úsek ulice Ruská, avšak budou udržovány stanovené
objízdné trasy. Z důvodu rekonstrukce nemůže probíhat zimní údržba ani v ulici Kukulova.

Technické služby města Jičína také dostanou posilu do vozového parku. Zařadí do něj traktůrek
ISEKI TM 3267 AHLK. Vozidlo bude opatřeno sypačem a čelní radlicí k prohrnování. Bude pořízeno
za cenu 887 777 Kč bez DPH. Posila se připojí ke stávajícímu vozovému parku.

Takovými největšími siláky jsou tradičně specializovaný sypač s čelní radlicí MAN (SYKO 4) a
specializovaný sypač DURSO Multimobil X. Oba budou zajišťovat posyp místních komunikací pískem
a solí, a také prohrnování. S tím tradičně pomohou čtyři kolové traktory s nesenou radlicí. Pro
údržbu chodníku bude k dispozici družina pěti traktůrků ISEKI, ZETOR, KÄRCHER nebo MC 26. Pro
odklízení a nakládání sněhu, popř. posypového materiálů bude určen jeden nakladač CAT 432E,
jeden nakladač UNC 061 a tři kontejnerové nosiče MAN

Po celém městě budou opět posypové bedny se směsí soli a písku. Celkem jich bude rozmístěno 65. V
terénu se budou pohybovat pracovníci technických služeb, kteří budou používat tyto bedny a
ošetřovat citlivá místa, jako jsou přechody pro chodce.

Plán zimní údržby vyjmenovává priority za různých situací. Technické služby města Jičína jsou tedy
na zimní údržbu připraveny, neboť mají jak potřebnou techniku, tak personál. Je však třeba dodat, že



zima umí přijít náhle. V případě pořádné sněhové nadílky zkrátka není možné během pár minut
ošetřit všechny frekventované plochy.
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